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ФК «УРАЛ»: НОВЫЙ «КРЕСТОВЫЙ» ПОХОД В ПРЕМЬЕР-ЛИГУ

Стала известна задача, которую в новом сезоне предстоит решать футболистам свердловского «Урала». Как и в прошлом году, в нынешнем команде под руководством Владимира Федотова предложено снова побороться за одну из путевок в высший свет отечественного футбола.
Об этом говорится в письме министерства по физической культуре и спорту Свердловской области в адрес группы болельщиков ФК «Урал», которые, напомним, осенью прошлого года организовали в центре Екатеринбурга митинг в поддержку клуба, чтобы привлечь внимание местных властей к проблемам развития свердловского футбола. 
Вот каким оказался ответ на требования болельщиков, которые были озвучены на том митинге.

«Министерство по физической культуре, спорту и туризму Свердловской области благодарит Вас и всех болельщиков футбольного клуба «Урал» за неравнодушное отношение к развитию футбола на территории области.
Информируем Вас, что на отчетном собрании ОАО «ФК Урал», по итогам выступления команды в спортивном сезоне 2009 года было отправлено в отставку руководство клуба, за исключением президента ФК «Урал» Г.В. Иванова.
11 января 2010 года Губернатору Свердловской области А.С. Мишарину была презентована «Программа развития футбольного клуба «Урал» на 2010 – 2015 годы», в рамках которой:
- в целях подготовки спортивного резерва для команды, будет возобновлено финансирование создания спортивного колледжа «Уральская академия футбола», для этих же целей запланирована передача части спортивных объектов СК «Уралмаш» в областную собственность. Направлено обращение на имя министра по спорту, туризму и молодежной политике РФ о строительстве крытого футбольного манежа на условиях софинансировния, на сегодняшний день ведется обсуждение данного вопроса;
- работа «Совета по развитию профессионального футбола при Губернаторе Свердловской области» была признана не эффективной, принято решение о его реорганизации в попечительский совет футбольного клуба;
- решена одна из главных задач – финансирование деятельности футбольного клуба, в 2010 году оно будет увеличено более чем в 3 раза, о чем есть договоренности на уровне Губернатора Свердловской области и руководителей крупных промышленно-финансовых организаций Свердловской области. Одну треть бюджета ФК «Урал» в спортивном сезоне 2010 года будет составлять бюджетное финансирование.
Губернатор Свердловской области А.С. Мишарин поставил перед руководством ФК «Урал» задачу выхода команды в Премьер-лигу российского чемпионата по итогам спортивного сезона 2010 года и акцентировал внимание на то, что для решения поставленной задачи увеличено финансирование спортивного клуба, а к ноябрю 2010 года будет завершена реконструкция Центрального стадиона г. Екатеринбурга.
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